NEWS RELEASE



プレスリリース 報道関係者各位 2021年2月25日 (木) ログイン株式会社

アスリートのためのマスク

抗ウイルス加工ファブリックを装着した『HOHTAI ATHLETE MASKII』(包帯アスリートマスク2)

応援購入サービスMakuakeで販売開始3時間で目標額の100%突破!!

プロジェクトURL: https://www.makuake.com/project/rogin02/

医療用包帯生地を独自の技術により肌着用に改良した素材「HOHTAI®(登録商標)」(特許取得済み)で肌着の企画・販売を行うログイン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表:野木志郎)は、各界のアスリートの協力から、過酷な運動時の呼吸と汗に着目し、さらに抗ウイルス加工ファブリックを外側に取り付けたアスリートのための『HOHTAI ATHLETE MASK II』(包帯アスリートマスク2)を開発し、2021年2月24日(水)16:00より応援購入サービス「Makuake」にて先行予約販売を開始したところ、販売開始からわずか3時間で目標額の100%を突破しました。スポーツをする人をはじめ、フィットネスジムなどの大量の汗をかく場面で使用するマスクを探されている人が多くいることがわかりました。

生地が乾いた状態であれば、通気性もよく呼吸がしやすい素材も数多く存在しているなか、「HOHTAI ATHLETE MASK II 」が支持された背景は、マスクをつけておこなうトレーニングで必ず問題になる「汗の処理」と「呼吸」を解決した事にあると考えています。また外側に抗ウイルス加工ファブリックを取り付け、より快適かつ安心に着用できる仕様に改良したことで多くの方に支持されたと考えています。

乾いた状態では快適な素材でも、大量の汗をかき一度濡れた生地はすぐには元の状態に戻ってくれず、その快適さを持続することはとても困難でした。そのような中、医療用包帯生地を改良した特許技術により誕生した「HOHTAI」生地は、使って頂いたアスリートの皆さんが驚くほどの汗離れを実現できたことで、課題であった「汗の処理」と「呼吸」の問題を解決する事ができました。そしてマスク外側に室内の微弱な光でもウイルス感染力を低減する効果のある抗ウイルス加工ファブリックを装着して日常生活の様々な場面で着用してもらえるようにしました。

HOHTAI ATHLETE MASK II の開発により、多くのアスリートや運動好きの皆様のお力になれた事を大変嬉しく思っております。





写真: HOHTAI ATHLETE MASK II (包帯アスリートマスク2) 着用時のレオナ・ペタス選手と加藤虎於奈選手

【商品概要】

■商品名:HOHTAI ATHLETE MASK II (包帯アスリートマスク2)

■予約発売開始日:2021年2月24日(水)16:00~

■販売場所:応援購入サービス「Makuake」

URL: https://www.makuake.com/project/rogin02/

■価格:1枚 2,530円(税込)/3枚セット 6,451円(税込)

■サイズ :フリーサイズ

■展開カラー:ブラック、ホワイト



写真: HOHTAI AHTETE MASK II の商品写真(ブラック/ホワイト)

■素材:肌側 HOHTAI生地(綿65%、ポリエステル30%、ポリウレタン5%)

:外側 抗ウイルス加工ファブリック(ポリエステル100%)

【予約販売期間】

・応援購入サービス「Makuake」にて2021年3月30日(火)まで販売受付中

【『HOHTAI ATHLETE MASK II』の特徴】

医療用に使用される包帯の特性を生かし、アスリートが快適にスポーツを行うための設計

■HOHTAI素材の特性

・「蒸れにくい、摩擦レス、ベたツキを軽減」するHOHTAI生地 『HOHTAI ATHLETE MASK II』(包帯アスリートマスク2)の肌側 の生地は、当社が独自の技術により開発した、医療用包帯生 地を肌着用に改良した素材「HOHTAI®(登録商標)」(特許取 得済み)です。

包帯生地は収縮性が高いため、肌への着圧と摩擦を軽減し、 つけ心地が軽く、汗離れがよいためマスク内側をドライな状態 で保つことができ、夏の蒸れや息苦しさを軽減します。

■抗菌加エファブリック

HOHTAI AHTETE MASK II の外側に装着した抗ウイルス加工ファブリックは特殊な「酸化タングステン」を使用し、太陽光はもちろん、蛍光灯やLEDなど室内の微弱な光でもウイルスの感染能力を低減させる効果を発揮します。



写真: HOHTAI AHTETE MASK II の外面 (抗菌加工ファブリック) と 肌面 (HOHTAI生地)

【会社概要】

会社名: ログイン株式会社

代表者:代表取締役 野木 志郎

設立 :2006年8月25日

資本金:2,000万

所在地:東京都渋谷区渋谷3丁目8-12 渋谷第一生命ビルディング3F

従業員数:5名

事業内容: 肌着類の企画、販売

■本件に関するお問い合わせ先

ログイン株式会社 広報担当:山崎峻 TEL:03-6419-7178 (携帯:080-9892-0129)

E-MAIL: info@rogin.co.jp 企業サイト: http://rogin.co.jp/